
 ( 0,  2عند النقطة )  yو يقطع محور  -3../ اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة 1سـ

 

 

 

 

 

 

 ( 0,  5عند النقطة )  yو يقطع محور   2اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة ./ .2سـ

 

 

 

 

 

 

 

 ( 2,  3و يمر في النقطة )   7اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة ../ 3سـ

 

 

 

 

 

 

 

 ( -5,  3و يمر في النقطة )  -2معادلة المستقيم الذي ميلة اكتب ../ 4سـ

 

 

 

 

 

 

 



 ( -3,  1( , )  2,  5../ اكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتين ) 5سـ

 

 

 

 

 

 

 متى يتوازى المستقيمان ..؟../ 6سـ

 

 

 

 ../ هل المستقيمان متوازيان ..؟ 7سـ

Y1 = 4x + 5 

Y2 = 4x + 20 

 

 متعامدان ..؟ ../ هل المستقيمان8سـ

Y1 = 2x + 1 

Y2 = -  
 

 
 x + 5 

 

 ( 1,  2ويمر في )    y= 3x + 2اوجد معادلة المستقيم العمودي على المستقيم الذي معادلتة ../ 9سـ

 

 ../ حل النظام التالي ..؟10سـ

{
      
      

 

 

 فأوجد ..~  qs = 4p–  8../ اذا كانت 11سـ

1) Ps    اذا كانp = 3    ريال ..؟ 

 اقل سعر يمكن ان تباع به وحدة السلعة لتفي بحاجة الانتاج ..؟ (2

 


